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Ministerstvo životního prostředí ve spolupráci se Státním fondem životního prostředí ČR
finančně podpoří samosprávy s rozšířenou působností, aby se mohly více věnovat zlepšení
kvality ovzduší ve svém regionu.

Na posílení personálních kapacit, které urychlí realizaci akčních plánů pro čistší ovzduší,
pošle 20 milionů korun.

„Čisté a zdravé ovzduší je jedním z hlavních úkolů Ministerstva životního prostředí, proto
podporujeme výměnu špinavých kotlů a omezujeme také ohňostroje. Jedním ze základních opatření
je realizace tzv. akčních plánů pro čistší ovzduší, tedy aktivit, které reálně pomáhají zlepšit kvalitu
ovzduší v konkrétním regionu. Řada obcí už akční plán má a plní ho, takže jim přispějeme na to, aby
v tom pokračovaly a práci urychlily. Samozřejmě se do výzvy mohou přihlásit i noví zájemci z více
než dvou stovek obecních a krajských samospráv, to jenom uvítáme,“ říká ministr životního
prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL).

Již dříve ministerstvo podpořilo celou řadu opatření z protismogového balíčku. Vedle zpracování
akčních plánů přispělo například na zpracování podkladů pro zavedení nízkoemisních zón,
zpracování regulačních řádů dopravy a řadu let spolufinancuje opatření ke snižování zápachu či
emisí těžkých kovů. Na tyto aktivity navazuje aktuální výzvou číslo 10/2024 vyhlášenou v Národním
programu Životní prostředí. Cílem podpory je urychlit realizaci závazných a podpůrných opatření
vyplývajících z programů zlepšování kvality ovzduší.

O peníze si mohou požádat kraje, obce s rozšířenou působností, hlavní město Praha a jeho městské
části s postavením obce s rozšířenou působností. Na zajištění jednoho pracovníka na plný úvazek
přispěje resort 30 tisíci korunami měsíčně. „Tato výše podpory za jeden měsíc je fixní a po dobu
trvání projektu neměnná, tedy jinak nepodléhá nárůstu ani poklesu nominální mzdy,“ konstatuje
ředitel Státní fondu životního prostředí ČR Petr Valdman a dodává: „Ve snaze snížit
administrativní zátěž jsme zároveň přistoupili navíc ke zjednodušení a zredukovali dokladování
podpory v jednotlivých fázích administrace.“

Pracovník hrazený resortem životního prostředí se bude podílet na zpracování akčního plánu, bude
koordinovat činnost jednotlivých útvarů úřadu a po schválení plánu se bude aktivně podílet na plnění
aktivit plánu.

Žádosti je možné podávat od 1. října letošního roku do 28. února 2025. Celkem je ve výzvě
připraveno 20 milionů korun.

Dokumenty k výzvě najdete na stránkách Státního fondu životního prostředí ČR
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